

Професійно-практична підготовка

Професійно-практична підготовка учнів ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» є основою підготовки кваліфікованих робітників та важливою складовою навчального процесу. Вона складається з виробничого навчання та виробничої практики, проводиться у навчальних лабораторіях, майстернях Центру, а також безпосередньо на робочих місцях у виробничих приміщеннях.



Професійне навчання в ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» здійснюється висококваліфікованими майстрами виробничого навчання, які знаходяться в постійному пошуку нових форм, методів та засобів навчання, забезпечують підготовку соціально активного, ініціативного, відповідального, самостійного, висококваліфікованого фахівця.

Виробниче навчання та виробнича практика

Для проведення уроків виробничого навчання у нашому професійному навчальному закладі створені та успішно функціонують 7 навчальних лабораторій та 8 майстерень, де учні під керівництвом майстрів виробничого навчання поступово набувають первинних практичних навичок і умінь та виробничих прийомів. Заняття проводяться згідно з графіком, складеним майстром виробничого навчання групи та затвердженим заступником директора з навчально-виробничої роботи.

Виробнича практика учнів, слухачів проводиться безпосередньо на робочих місцях на підприємстві чи у сфері послуг. Під час виробничої практики учні ведуть щоденник виробничої практики, у якому керівник практики оцінює виконання навчально-виробничих робіт, та по її закінченню робить загальний висновок про результати виробничої практики.

Виробнича практика може здійснюватись лише на тих робочих місцях, які атестовані відповідно до Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці і відповідають нормативно-правовим актам з охорони праці.

Порядок надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики

Переліки підприємств, зобов'язаних надавати учням, слухачам робочі місця або навчально-виробничі ділянки для проходження виробничого навчання та виробничої практики, формуються професійно-технічними навчальними закладами з урахуванням пропозицій підприємств-замовників підготовки кваліфікованих робітників, роботодавців, місцевих органів виконавчої влади і затверджуються обласною державною адміністрацією.

У переліках зазначаються назви підприємств та кількість робочих місць або навчально-виробничі ділянки, що мають виділятися кожним підприємством протягом певного періоду, назви і місцезнаходження ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» та квоти робочих місць для учнів.

Учні можуть з дозволу керівництва Центру добирати для себе місця для проходження виробничого навчання та виробничої практики.

Учні нашого закладу на час виробничого навчання та виробничої практики до складу (списку) і штатного розпису працівників не включаються.

ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» та підприємство, що надає робочі місця або навчально-виробничі ділянки, не пізніше 2-х тижнів до початку виробничого навчання та виробничої практики укладають на основі типового договору, що додається, договір про надання робочих місць для проходження учнями, слухачами виробничого навчання та виробничої практики.

ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» не пізніше ніж за один тиждень до початку виробничого навчання та виробничої практики подають підприємствам списки учнів із зазначенням прізвищ майстрів виробничого навчання навчальних груп, навчальні програми з виробничого навчання та виробничої практики.

До початку виробничої практики або виробничого навчання на підприємстві неповнолітні обов'язково проходять медичний огляд, а також спеціальне навчання з питань охорони праці в обсязі діючих на підприємстві навчальних програм з наступною перевіркою знань з охорони праці в установленому на підприємстві порядку.

Наказом по навчальному закладу на період проведення виробничої практики та виробничого навчання призначаються особи цього закладу, відповідальні за її проведення, які зобов'язані контролювати створення на підприємстві безпечних і здорових умов праці неповнолітніх, навчання з безпеки праці, пожежної безпеки, виконання неповнолітніми вимог охорони праці.

Перед початком виробничого навчання та виробничої практики керівник підприємства видає наказ про персональний розподіл учнів закладу на робочі місця та визначає види робіт і призначає відповідальних за проведення практики і навчання. Цим самим наказом оформляється закріплення неповнолітніх за досвідченими працівниками-інструкторами, а також із числа кваліфікованих фахівців призначаються особи, відповідальні за безпечне проведення практики на ділянці (у цеху).

Також учні та майстри виробничого навчання беруть участь в обласних конкурсах фахової майстерності. У травні цього року наша учениця групи 32 з професії «Кухар. Пекар. Офіціант» Юлія ШАЛАЙДА взяла участь у II етапі обласного конкурсу фахової майстерності серед здобувачів освіти закладі професійної (професійно-технічної) підготовки з професії «Офіціант» і отримала диплом II ступеня.

Призером обласного конкурсу фахової майстерності серед майстрів виробничого навчання закладів П(ПТ)О з професії «Електрогазозварник» став наш працівник Максим КОЗАК. Нагороджений дипломом III ступеня.